
Addition, Soustraction et Multiplication (J)Calculez chaque somme, différence ou produit.7 - 6 = 4 + 1 = 3 + 15 = 26 - 15 =16 - 15 = 10 - 6 = 10 - 5 = 6 + 7 =14 × 15 = 16 - 13 = 4 + 5 = 6 + 5 =3 + 13 = 15 + 9 = 27 - 13 = 14 × 5 =3 + 10 = 12 - 11 = 1 + 10 = 15 + 3 =12 + 7 = 17 - 11 = 6 + 5 = 22 - 15 =12 + 12 = 14 × 12 = 28 - 13 = 6 × 11 =6 - 5 = 17 - 2 = 4 × 8 = 5 - 2 =8 × 12 = 25 - 14 = 5 × 8 = 9 + 12 =7 + 1 = 11 × 15 = 9 × 6 = 2 + 3 =15 × 12 = 4 × 14 = 5 × 5 = 14 × 1 =21 - 14 = 7 × 5 = 6 × 6 = 6 + 15 =4 × 2 = 4 + 6 = 10 + 1 = 16 - 9 =27 - 15 = 7 - 6 = 8 × 10 = 19 - 14 =15 + 15 = 13 - 2 = 10 × 7 = 8 + 4 =1 + 10 = 5 + 2 = 9 × 5 = 21 - 8 =6 × 15 = 7 - 6 = 5 + 11 = 12 × 4 =15 + 4 = 21 - 11 = 1 + 7 = 15 × 9 =4 × 13 = 19 - 14 = 3 × 6 = 9 - 6 =15 × 11 = 15 - 7 = 12 - 1 = 16 - 2 =6 × 10 = 4 × 15 = 10 + 6 = 12 + 9 =8 - 4 = 2 + 12 = 25 - 13 = 10 × 8 =22 - 15 = 22 - 14 = 16 - 5 = 16 - 2 =4 × 10 = 15 × 2 = 16 - 3 = 7 + 3 =15 + 14 = 15 - 14 = 11 - 3 = 15 + 10 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (J) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.7 - 6 = 1 4 + 1 = 5 3 + 15 = 18 26 - 15 = 1116 - 15 = 1 10 - 6 = 4 10 - 5 = 5 6 + 7 = 1314 × 15 = 210 16 - 13 = 3 4 + 5 = 9 6 + 5 = 113 + 13 = 16 15 + 9 = 24 27 - 13 = 14 14 × 5 = 703 + 10 = 13 12 - 11 = 1 1 + 10 = 11 15 + 3 = 1812 + 7 = 19 17 - 11 = 6 6 + 5 = 11 22 - 15 = 712 + 12 = 24 14 × 12 = 168 28 - 13 = 15 6 × 11 = 666 - 5 = 1 17 - 2 = 15 4 × 8 = 32 5 - 2 = 38 × 12 = 96 25 - 14 = 11 5 × 8 = 40 9 + 12 = 217 + 1 = 8 11 × 15 = 165 9 × 6 = 54 2 + 3 = 515 × 12 = 180 4 × 14 = 56 5 × 5 = 25 14 × 1 = 1421 - 14 = 7 7 × 5 = 35 6 × 6 = 36 6 + 15 = 214 × 2 = 8 4 + 6 = 10 10 + 1 = 11 16 - 9 = 727 - 15 = 12 7 - 6 = 1 8 × 10 = 80 19 - 14 = 515 + 15 = 30 13 - 2 = 11 10 × 7 = 70 8 + 4 = 121 + 10 = 11 5 + 2 = 7 9 × 5 = 45 21 - 8 = 136 × 15 = 90 7 - 6 = 1 5 + 11 = 16 12 × 4 = 4815 + 4 = 19 21 - 11 = 10 1 + 7 = 8 15 × 9 = 1354 × 13 = 52 19 - 14 = 5 3 × 6 = 18 9 - 6 = 315 × 11 = 165 15 - 7 = 8 12 - 1 = 11 16 - 2 = 146 × 10 = 60 4 × 15 = 60 10 + 6 = 16 12 + 9 = 218 - 4 = 4 2 + 12 = 14 25 - 13 = 12 10 × 8 = 8022 - 15 = 7 22 - 14 = 8 16 - 5 = 11 16 - 2 = 144 × 10 = 40 15 × 2 = 30 16 - 3 = 13 7 + 3 = 1015 + 14 = 29 15 - 14 = 1 11 - 3 = 8 15 + 10 = 25Mathslibres.com


